



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 13 Μαΐου 2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.08/ 11-05-2015 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	66	Εγκρίνεται ομόφωνα Ηδικοιολόγηση της απουσίας των Περιφερειακών Συμβούλων: α) Του κ. Χατζηγκενέ Ιρφάν , για λόγους υγείας . β) Του κ. Παπαδόπουλου Σωτηρίου Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη, για υπηρεσιακούς λόγους .
2.	Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως Στρατηγικός Εταίρος του ΑΠΘ στην ευρωπαϊκή ερευνητική πρόταση SIGNALS .	67	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως Στρατηγικός Εταίρος του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης στην ευρωπαϊκή ερευνητική πρόταση SIGNALS .
3.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Προσοτσάνης για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «34 <sup>η</sup> Πανελλήνια Συγκέντρωση Μοτοσικλετιστών».	68	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Προσοτσάνης για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «34 <sup>η</sup> Πανελλήνια Συγκέντρωση Μοτοσικλετιστών». 2. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Λιθιρόπουλος Χρήστος με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Χειράκη Γεωργία . 3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης .

4.	Συζήτηση-Απόφαση για την άμεση άρση απαγόρευσης της διέλευσης των λεωφορείων από το μεθοριακό σταθμό της Νυμφαίας του Ν. Ροδόπης.	69	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα εκφράζει τη δίκαιη και εύλογη αγανάκτηση του για την απαγόρευση διέλευσης τουριστικών λεωφορείων από το μεθοριακό σταθμό Νυμφαίας Ν. Ροδόπης, διότι ο συγκεκριμένος κάθετος άξονας της Εγνατίας Οδού, «Κομοτηνή - Νυμφαία - Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα (75)» αποτελεί την ιδανική οδική πρόσβαση και επιφέρει σημαντική αύξηση της ροής επισκεπτών στην Περιφέρεια ΑΜΘ από τις γείτονες χώρες ήτοι: τη Βουλγαρία, τη Ρουμανία τη Σερβία, τη Μολδαβία, τη Δυτική Ουκρανία κ.α., τι στιγμή μάλιστα που πραγματοποιούμε τουριστική προβολή στις πιο πάνω γειτονικές χώρες και υπάρχει μεγάλη ανταπόκριση και αύξηση του τουριστικού κύματος στην περιφέρεια μας.
5.	Συζήτηση για το πρόσθετο τέλος ανά διανυκτέρευση στα νησιά.	-	Συζήτηση
6.	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΑΛΙΕΙΑ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ 2014-2025.	70	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΑΛΙΕΙΑ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ 2014-2025.
7.	Γνωμοδότηση επί του φακέλου για την τροποποίηση της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων του έργου : Διαδριατικός Αγωγός Φυσικού Αερίου(ΑΦΑ) & συνοδευτικές εγκαταστάσεις ( ΤΑΡ).		Αποσύρεται
8.	Έγκριση Πρόσληψης δικηγόρου με σύμβαση έμμισθης εντολής ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου και πάγια αντιμισθία.		Αποσύρεται
9.	Έγκριση τροποποίησης του θερινού ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων από την 1 <sup>η</sup> Ιουλίου 2015 έως τις 15 Αυγούστου 2015 με παράταση λήξης ωραρίου από τις 9:00 μ.μ στις 9.30μ.μ κατά τις ημέρες Τρίτη , Πέμπτη και Παρασκευή , πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου, στην πόλη της Καβάλας.	71	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση του θερινού ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων από την 1 <sup>η</sup> Ιουλίου 2015 έως τις 15 Αυγούστου 2015, με παράταση λήξης ωραρίου από τις 9:00 μ.μ στις 9.30μ.μ κατά τις ημέρες Τρίτη , Πέμπτη και Παρασκευή πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην πόλη της Καβάλας.
10.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού& Αθλητισμού ,της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Μαρωνείας – Σαπών και της Κοινωφελούς Επιχείρησης Μαρωνείας Σαπών για την υλοποίηση του προγράμματος « 5 <sup>ου</sup> Φεστιβάλ Μαρωνείας-Σαπών 2015»	72	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται η σύμβαση και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού& Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Μαρωνείας – Σαπών και της Κοινωφελούς Επιχείρησης Μαρωνείας Σαπών για την υλοποίηση του προγράμματος « 5 <sup>ου</sup> Φεστιβάλ Μαρωνείας-Σαπών 2015»  2.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Κατραντζή Μουσταφά με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δαμιανίδη Παύλο .

			3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ροδόπης κ. Χρήστος Μέτιος .
11.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου διαβαθμιδικής σύμβασης του άρθρου 99 του Ν. 3852/2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Μύκης για την επίβλεψη του δασοτεχνικού έργου: "Κατασκευή χώρου δασικής αναψυχής (Κατασκευή παιδικής χαράς στον οικισμό Κενταύρου)" συμβατικής αξίας 49.349,69 ευρώ με ΦΠΑ» .	73	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Μύκης για την επίβλεψη του δασοτεχνικού έργου: "Κατασκευή χώρου δασικής αναψυχής (Κατασκευή παιδικής χαράς στον οικισμό Κενταύρου)" συμβατικής αξίας 49.349,69 ευρώ με ΦΠΑ» .</p> <p>2. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας η κα. Ακριτίδου Σοφία Π.Ε Δασολόγος , υπάλληλος της Δ/νης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας της Π.Ε Ξάνθης.</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ξάνθης κ. Κωνσταντίνος Ζαγναφέρης .</p>
12.	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ.224/2013 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης / του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων για την υλοποίηση του έργου : «Έρευνα και περιγραφή της αρωματικής και φαρμακευτικής χλωρίδας της νήσου Σαμοθράκης».	74	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εγκρίνεται η τροποποίηση της αριθμ.224/2013 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως το σκέλος 1 του άρθρου 5 &amp; 9 και σκέλος 2 του αποφασιστικού μέρους της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης / του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων για την υλοποίηση του έργου : «Έρευνα και περιγραφή της αρωματικής και φαρμακευτικής χλωρίδας της νήσου Σαμοθράκης»</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης για την εκτέλεση των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α)η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα ως πρόεδρος με αναπληρωτή τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη κ. Εξακουστό Κωνσταντίνο β) ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μποταίτης Σωτήριος με αναπληρώτρια την Θεματική Αντιπεριφερειάρχη κα Ζάχαρη Ζηνοβία.</p>

			<p>3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Εβρου κ. Δημήτριο Πέτροβτς .</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η 224 /2013 απόφαση .</p>
13.	<p>Έγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852/2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Σαμοθράκης για την υλοποίηση του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ» προϋπολογισμού 24.600,00 €.</p>	75	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Σαμοθράκης για την υλοποίηση του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ» προϋπολογισμού 24.600,00 €.</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης για την εκτέλεση των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α)ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Βενετίδης Κωνσταντίνος ως πρόεδρος με αναπληρώτρια την Θεματική Αντιπεριφερειάρχη κα Ζάχαρη Ζηνοβία β) ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μποταίτη Σωτήριο .</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Εβρου κ. Δημήτριος Πέτροβτς .</p>
14.	<p>Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Δράμας και της Αναπτυξιακής Δράμας Α.Ε. για την εκτέλεση των εργασιών, δράσεων και εκδηλώσεων με τίτλο: “Ανάδειξη και Προβολή της Π.Ε.Δράμας ως οινοτουριστικού προορισμού-ΔΡΑΜΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑ 2015”.</p>		Αποσύρεται
15.	<p>Έγκριση τροποποίησης της αριθμ.60/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως το άρθρο 7 της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, για την υλοποίηση του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών οδικού δικτύου Δήμου Κάτω Νευροκοπίου».</p>	76	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η τροποποίηση της αριθμ.60/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως το σκέλος 1 του άρθρου 7 του αποφασιστικού μέρους της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, για την υλοποίηση του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών οδικού δικτύου Δήμου Κάτω Νευροκοπίου».</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η 60 /2015 απόφαση .</p>

<p><b>16.</b></p>	<p>Ανάκληση της αριθμ. 61/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και έγκριση σύναψη Προγραμματικής σύμβασης για την εκτέλεση του έργου της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας με τίτλο «ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΞΙΚΩΝ Η/ΚΑΙ ΔΥΝΗΤΙΚΩΣ ΤΟΞΙΚΩΝ ΜΙΚΡΟΦΥΚΩΝ ΣΤΙΣ ΖΩΝΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΔΙΘΥΡΩΝ ΜΑΛΑΚΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ (2015)».</p>	<p><b>77</b></p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Ανακαλείται η αριθμ. 61/2015 απόφαση του.</p> <p>2. Εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος με τίτλο «Παρακολούθηση τοξικών η / και δυνητικώς τοξικών μικροφυκών στις ζώνες παραγωγής και αλίευσης δίθυρων μαλακίων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας .</p> <p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης για την εκτέλεση των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης οι εξής:</p> <p>α) Κουλούρης Ιορδάνης, Κτηνίατρος του Τμήματος Κτηνιατρικής της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας με αναπληρωτή τον Θεόφιλο Ελευθεριάδη, Κτηνίατρο του Τμήματος Κτηνιατρικής της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας</p> <p>β) Θεοδωρίδου Αργυρώ, Βιολόγος-Ιχθυολόγος, Προϊσταμένη του Τμήματος Αλιείας της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας με αναπληρώτρια την Αναστασία Λουκίδου Διοικητική υπάλληλο του Τμήματος Κτηνιατρικής της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας .</p> <p>4.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος .</p>
<p><b>17.</b></p>	<p>Επικύρωση του απομαγνητοφωνημένου πρακτικού 3<sup>ης</sup> &amp; 4<sup>ης</sup> Συνεδρίασης έτους 2015 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>	<p><b>78</b></p>	<p>Επικυρώνεται ομόφωνα</p> <p>Τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της 3<sup>ης</sup> &amp; 4<sup>ης</sup> Συνεδρίασης έτους 2015 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ**